

**Društvo kadrovskih delavcev Maribora, Lenarta in  
Slovenske Bistrice**  
in  
**Agencija Agado**  
in  
**Alma Mater Europaea – ECM**

vas vabijo na delavnico

**»Kako zaslužiti s pisanjem bloga?«**

**Delavnica bo v sredo, 4. februarja 2015, ob 16.00 uri**  
**v prostorih podjetja ACADEMIA d.o.o., Glavni trg 17/b, Maribor.**

Si želite brezplačno odpotovati na Filipine in zraven še zaslužiti? Sliši se neverjetno, a je zares mogoče. A to je le eden izmed najnovejših projektov, ki jih pripravlja Tomaž Gorec, naš naslednji gostujoči predavatelj. Tomaž se namreč z zaslužkom na internetu aktivno ukvarja že več kot 10 let, na njegovih seminarjih in delavnicah pa ga je poslušalo že preko 5.000 ljudi. Tako vas vabimo, da se nam pridružite na februarskem seminarju, kjer bo Tomaž prikazal konkretne primere iz prakse, ki vam bodo pomagali do spletnega zaslužka. Naj vam zaupamo, da je predavatelj znan po tem, da na svojih predavanjih nima nobenih skrivnosti in pove prav vse, kar ve!

Poleg osnovnih informacij o spletu in načinih zaslužka na internetu, predvsem s pisanjem bloga, bo Tomaž govoril tudi o optimizaciji spletnih strani oz. o t. i. SEO (search engine optimization). Slednja je namreč ena ključnih veščin, ki jih morate obvladati vsi, ki se želite ukvarjati s tovrstnim poslom.

Verjetno si želite izvedeti več tudi o brezplačnih počitnicah na Filipinih, katere smo omenjali v uvodu, kaj ne? Tomaž bo na seminarju predstavil tudi, kako oditi na brezplačen dopust in zraven še zaslužiti. Nedavno tega je namreč 28 dni preživel na otoku Krk, kjer je bival popolnoma brezplačno in s sodelavko pisal turistični vodič. Njegov najnovejši projekt je februarsko bivanje na Filipinih, katerega se lahko udeležite tudi vi!

Prijave za udeležbo na seminarju zbiramo na [info@agado.si](mailto:info@agado.si), in sicer najkasneje do **3. februarja 2015, do 16. ure**. Število mest pa je omejeno.

Če se seminarja ne morete udeležiti,  
prepustite rezervirano mesto svojemu sodelavcu ali znancu,  
ki ga tema zanima.

Maribor, januar 2015

Društvo DKD Maribor  
mag. Mirjana Ivanuša-Bezjak, l.r.  
predsednica